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«Aokhaoeic arn doun Emavdinync»

Na ypaeei arlyopiBpog mov dafalet 100 aképatovg kat va vroloyilet kot va gpeavilel TOGot amd avTovg
glvan dptiot kol TOGOL TEPLTTOL.

e wa téén vadpyovv 20 pabntéc mov Eyovv Babuoroyndei oe 10 pabfuota. Na ypagpei odyopiduog mov
dropalel to Pabud kabe pabnrr, va vroroyilel To péco 6po kabe padntm Kot va Ppicket ko va, epeovilel Tov
KaAvTepo Babud.

Na ypoeel adydpiOpog wov d1ofdlet Lo GEPA YoPUKTIPOV KOl VO LETPA TOV aplOpd TOVG , HEXPL VO
GUVAVTINGEL TOV YapakTpa “.” (teheia ).

Na ypaeel aiydpiBpog mov dfaler pio potaon péxpt 100 yopaktipeg Kot vo Hetpd ko v epeaviel amd
TOGEC AEEELG AMOTEAELTAL 1) CLYKEKPIUEVT TTPOTOOT).

"Evog poabntg eEetdotnie og 13 pobnpata otic maveAhadikéc eEETAGELC.

Na ypaeel aiydopiBpog o onoiog :

a) va dwfalet ) Pabuoroyia tov pabnrth o Kabe padnpa

B) vo vroroyiletr kot va gpeoaviletl T pikpoOTEPN Kat T peyardtepn Pabpoioyia mTov EAafe oTIg TOpATAVED
gketdoelg

"Evag tekeidportoc g I” Avkelov €dmaoe ypamtég eéetdoelg og 13 pabnuoato. Av 1 dtapopd Tov PéGov 6pov

TOV TPOPOPLKOV Padpod Kot Tov Ypoartod Pabuod eivar peyoldtepn Tmv 600 povadwv, Tote yivetan
TPOGUPLOYN TOV TPOPOPIKoV PabLov otig 2 povddeg Tave amd 1o Yporto Babpd, evd av 1 dagopd YpomrTon
Kol TPoPopkov Pabuov eivar peyadldtepn Twv 2 LovAd®V, YIVETAL TPOGAPLOYT TOV TPOPOPIKOD OTIG 2
HoVAdEg KATm amd 1o Ypartd Pabud. Ztov telikd Pabud kdbe pobnuatog, o Tpo@opikog Pabrog GUUHETEYEL
ue 30% ko o ypamtdg pe 70%. Na ypapel arkyopiBupog o onoiog :

a) va oaPalel To péso 6po tov TpoPopkol Pabpod kot tov ypartd Pabud yia kabe pnddnuo

B) va vroroyilet Tnv evdeyOeVn TPOGUPUOYN

v) va voAoyilet kot va eppaviel Tov tehkd Pabuod yo kdbe padnpo

Ymv A’ kotnyopia Tov Tp@TadAnpatoc Todocpaipov vapyovv 14 opddes. Na ypapei adyopiBog o omoiog :
a) va daPalel Tov apBpd Tmv TepUAT®V Tov dEYTNKE KABE OpLAda Kal TOV aplBpd TV TEpUAT®V oL EPaie
KéOe opada 6To TEAOG TOL TPMOTUOALATOC.

B) va vroroyilet kot va gupavifel Tov aplBpd TV TEPICCOTEPOV TEPUATMV TOV SEYTNKE KATOL0 OO TIC
OUAdES, TOV aplBUd TV AlYOTEP®V TEPUATOV TOV OEXTNKE KATOW OO TIG OAOES, TOV aptOpd TV
MEPIGGOTEPWV TEPUATOV TTOV EPaAe KAmTOL 0T TIG OULADES KO TOV aptOpd TV MYOTEP®V TEPUATOV TOV
£Poke KATOLO, ATTO TIG OLLOOEG.

Na ypagei adyopOpog mov viroAoyilel Kot va eueovilel To GOPOIGHO TOV TETPUYDOVOV TOV TEPITTOV APIOUDY
and 10 1 wg o 100. (17+ 3%+ 52+ 72...)).

Noa ypaeei adydpiBpog o onoiog eppavilet Tig dekddeg amd to 0 wg to 100 (10,20,30 KAx), Kot va vroloyilel
70 GBpolca TOVG.

2y Olvumidoa ITAnpopopikng Eafav pépog 200 vroynerot Kot Padporoyndnkayv ce aképata KAk amd
10 1 ®¢ 10 500. Xt0V devTEPO YOPO TPOKPiIvovTar 6601 VoYM PLot Exovv Pabduoroyia mive and 300 fadrove.
Na ypoeel aiydopiBpog o onoiog :

a) va drafalel ™ Pabuoroyia kdbe vroyneiov

B) va vroroyilet kot va gueavifel OGO amd ToVg LITOYNEiove TPoKkpidnKay oto 2° YHpo

v) va vroioyilet kot va epeaviler ) Pabpoioyic Tov KEAVTEPOL KAl TOV YEPOTEPOV VTOYHPLOL OO OGOVG
mpokpiOnKay.

Noa ypaeei adydpiOpog mov déxeton Eva TAR0og apBudv kot va e&etdlet av eivar Tpmtot apBpoi 1 oyt O
alyop1Opog va otapatd 6tov 000l o ap1Buog 0.
(ITpdTot ovopdlovtal ot apfpol wov dtopodvTot HOVo e To 1 Kol ToV E0VTO TOVG).

Na ypagei Tpdypappo to omoio Oa exterel kKamola anod tig facikég npatels tpdcsbeon, apaipeon,
TOAMATAQGLOGLO Kot Olaipeon avapeso og 000 axkepaiovg Kot Oa peavifel To amotéAespo oty 006vn.
To npodypappa Oo eEAEYYETOL 0O TO TOPAKAT® PEVOD EMAOYNG Kot Oa oTopatd dtav o ypHotng emtrééel

'E€od0. (No yivetor éleyyog eykopoOTnTag SE0OUEV@MV Y10 TNV EMAOYN TOV XPNOTN ) :



«Aokhaoeic arn doun Emavdinync»

1. IIpocBeon

2. Aogaipeon

3. ToAlamAacloopog
4. Awipeon

5. 'E&odog

Amce emhoyn :
13. T1 0o eppavicet 0 TOPUKATO 0AYOPIOUOG :

AAyOpLOpoc Enuedvion
Tia x and 2 péxpt 20 pe Phpo 3
Av x<>8 1 x<>17 1b61¢
Epedvioe x
TéNOG oV
Téhoc _emovdAnyng
TéAog Epoedvion

14. No ypaget alyopiBpog o omoiog déxetar £va dyvaoto TAN00¢ aképatmv Teplttdv apumv, va epeavifel To
UEGO OPO TV TEPLTTAOV aplOUdY Tov d0ONKaV pe TV €ENG popen : .y, «O M.O. twv 15 apiBumv sivor 45». H
Sdradikacio va otapatd otav 000l Evag aptiog aptBuog 1 to undév . Av dobel povo dptiog 1) To undév va
eupaviCetor To pnvopa «Ag d60nkav mepittol apOpoix».

15. No ypaget alyopBpog o omoiog vworoyilet kot eppaviel Tovg aptBpovg arnd 1o 100 wg to 999, TV onoiwv
To dBpotopa TV YNneinv Toug givar peyaidtepo 1 ico tov 20.

16. No ypagel mpdypappa mov vo dtaPdlet To dvopa kot v Tiun 10 mpoidviwv oe Apayléc, Kot va Tig
petotpénet o€ Evpd, Aoddpia kar ZtepAives. (No xpnoILonomBovv ot TpEYOVCES IGOTIUIES Y10l TNV LETATPONY|
1€ = 1,25 Aohdpia kon 1€ = 1,85 Xtepiiveg). X cvvéyeta va eUaviCETOL TO OVOLLO TOV TPOIOVTOG TOL Eival
10 akp1Potepo oe Evpd, kabmg kan 1 avtictotyes 1ootiieg Tov ota dAla 600 vopicpato.

17. Aivetan to TopokdTod Tuquo akyopibuov :
AAyOpLOpOGC ©féuoa 2
x € a
y € b
Apx1_enovéAnyng
Eupdvioce x,Vy
x € x + 1
y €y - x
Méxplc 610U X > ¥y
TéNog Oféua 2

[Moteg ot Tipég tov petafinTodv X Koty Tov fa gpgavictodv oty 086vn tov H/Y,
av a =5 ka1 b=20 ;

18. Aivetat 10 TOPOKATO TURUO TPOYPAUUOTOS:
K& 10
030 K>=0 EIIANENAABE
AECK+2
AN A<10 TOTE
I<€A+K
ANNIQY
I<A-K
TEAOZ AN
K€K-3
I'PAVE A, T
TENOY EIANANHYHE
o) IToleg ot Tipég Tov petafintov A kot I mov Ba speavietodv pe v eviodl TPAYE A, T ;
B) No petatpomnet o mopamdve TR Tpoypdupatog Kavovtag ypron g evroang I'TA.. . ATIO ..MEXPI é1ot
®oTE va peovifovTat ot i01eg TIHEG



